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Από το πρακτικό της 3ης συνεδρίασης της 4ης Αυγούστου 2023 του Συμβουλίου της  Κοινότητας

Ροδόπολης.

Στη Ροδόπολη και στο Κοινοτικό Κατάστημα, σήμερα την 4η του μηνός Αυγούστου του έτους 2023

ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 19:30 μ.μ. συνήλθε το Συμβούλιο της Κοινότητας Ροδόπολης του

Δήμου  Διονύσου  σε  δημόσια  συνεδρίαση,  ύστερα  από  τη  με  αριθ.  Πρωτ.  26271/01-08-2023  έγγραφη

πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Κοινοτικού

Καταστήματος  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρ.  88  του  Ν*  3852/2010,  "Σύγκληση  του  Συμβουλίου

Τοπικής και Δημοτικής Κοινότητας” κι επιδόθηκε σε κάθε Σύμβουλο ιδιοχείρως και με email,  για συζήτηση

& γνωμοδότηση στα παρακάτω εντός ημερησίας διάταξης θέματα:

     ΘΕΜΑ: 1ο Ε.Η.Δ. “Παραχώρηση απλού τάφου αορίστου διάρκειας, τιμής ένεκεν, σε τοπικό σύμβουλο”

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Ροδόπολης είπε ότι σε

σύνολο επτά [7] μελών ήταν από τους κ.κ. Συμβούλους της Κοινότητας:

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ: (αν και κλήθηκαν νόμιμα)

1] Κλεφτάκης Βασίλειος  (Πρόεδρος)        1] Πολύζου Δήμητρα

2] Κούνης Λέων- Δημήτριος           2] Σεϊντής Παναγιώτης        

3] Παπαβασιλείου Καλλιόπη

4] Κόκκινος Χαράλαμπος

5] Κουβαρά Έλενα

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου Τσομίδη

Παναγιώτα. 

Στη  συνεδρίαση  παρίστατο  ο  Αντιδήμαρχος  Περιβάλλοντος  &  Πολιτικής  Προστασίας  κ.  Εμμ.

Κόκκαλης.  Ο Πρόεδρος πριν την έναρξη της συζήτησης για τα εντός ημερήσιας διάταξης θέματα



ζήτησε από το Σώμα να αποφασίσουν για την εξέταση ή όχι ενός ακόμη θέματος, εκτός ημερησίας,

που προέκυψε νωρίτερα στην ημέρα (σχετικό του 1ου θέματος που θα ακολουθήσει) και αφορά

στην παραχώρηση απλού τάφου αορίστου διάρκειας ταφής στον τοπικό Σύμβουλο κ. Χαράλαμπο

Κόκκινο,  τιμής  ένεκεν  της  προσφοράς  του  στα  Δημοτικά  πράγματα  και  με  αφορμή  την  πολύ

πρόσφατη απώλεια της μητέρας του.

 Οι Σύμβουλοι συμφώνησαν για τη συζήτηση του Ε.Η.Δ. θέματος και μαζί με τον πρόεδρο

αφού συλλυπήθηκαν τον κ. Κόκκινο κουβέντιασαν πιο ειδικά τα άρθρα των σχετικών Κανονισμών

(45/2018,  55/2022  και  της  απόφασης  48/2023).  Ακολούθησε  διαλογική  συζήτηση  όπου  τελικά

συμφώνησαν  όλοι  υπέρ  της  απόδοσης  τιμής  και  κατ’ εφαρμογή  των  διατάξεων  στην πρόταση

παραχώρησης  είτε  δωρεάν,  είτε  ως  δυνατότητα  αγοράς  μονού  οικογενειακού  από  εξαετούς

διάρκειας ταφής που είναι σήμερα του συγκεκριμένου τάφου στον κ. Χαράλαμπο Κόκκινο τιμής

ένεκεν της προσφοράς του στη Ροδόπολη και στα Δημοτικά πράγματα. 

Ακολούθησε ψηφοφορία κατά την οποία το Σώμα 

Ομόφωνα εισηγείται 

την παραχώρηση δικαιώματος χρήσης του εξαετούς τάφου, όπου βρίσκεται σήμερα ενταφιασμένη 

η Βασιλική Κοκκίνου σε τάφο απλό, αορίστου χρόνου στον τοπικό σύμβουλο κ. Κόκκινο 

Χαράλαμπο, είτε δωρεάν είτε με δικαίωμα αγοράς του, ως μονού οικογενειακού, τιμής ένεκεν της 

συνολικής προσφοράς του στην Κοινότητά μας.  

   Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό: 11/2023

Ο Πρόεδρος:        Τα  Μέλη: 

ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ ΧΡ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ   1.  ΚΟΥΝΗΣ ΛΕΩΝ - ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

2.  ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ

3.  ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

4.  ΚΟΥΒΑΡΑ ΕΛΕΝΗ

Ακριβές αντίγραφο

Ροδόπολη 07-08-2023

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου της  Κοινότητας

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡ  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ    


